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1. ÚVOD 

Nezisková organizácia ZSS Nižná Polianka, n.o. so sídlom: Nižná Polianka č.73, 086 36 Nižná Polianka, 
IČO: 52 509 826 vznikla dňa 26/06/2019 zápisom do registra pod č. OVVS-644/2019-NO na základe 
rozhodnutia Okresného úradu v Prešove - odbor všeobecnej vnútornej správy, podľa ustanovenia § 9 
ods. 1 zákona č. 213/1997 Z . z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné 
služby v platnom znení (ďalej len „ Zákon “). 

ZSS Nižná Polianka, n. o., poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby: 

1. poskytovanie sociálnych služieb,  sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti, podpora sociálnej 
inklúzie a predchádzanie sociálnemu vylúčeniu, vytváranie chránených pracovísk a podpora 
sociálneho podnikania,  

2. poskytovanie zdravotnej starostlivosti, zdravotnej prevencie a propagovanie zdravého životného 
štýlu, 

 3. poskytovanie ďalších služieb pre seniorov a sociálne odkázaných klientov, starostlivosť v oblasti 
bývania, stravovania , zaopatrenia, vzdelávania, poradenstva, záujmovej činnosti, kultúrnej, 
duchovnej a športovej činnosti, 

4. služby v oblasti zabezpečovania bývania, správy, údržby a obnovy bytového a nebytového fondu, 

5. služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

6. tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia obyvateľstva so zameraním na ochranu 
prírody a ďalších prírodných zdrojov,  

7. rozvoj regionálnej gastronómie a kultúry stravovania, zabezpečenie služieb gastronómie a 
stravovania,  

8. vzdelávania, výchova a rozvoj telesnej kultúry, organizovanie športových aktivít a podujatí, 

9. vzdelávanie, príprava a organizácia školení, odborných kurzov, seminárov, konferencií, verejných 
podujatí a tvorba vzdelávacích programov, organizovania a sprostredkovania vzdelávacích a 
výmenných pobytov a detských táborov,  

10. príprava, manažovanie, technická pomoc a podpora, hodnotenie projektov a programov 
domácich a zahraničných donorov a projektov pomoci zo štrukturálnych a iných fondov EÚ, 

11. odborná poradenská a konzultačná činnosť v oblastiach záujmu neziskovej organizácie.  

 

Hlavnou poskytovanou službou spoločnosti ZSS Nižná Polianka, n.o. je : Sociálna služba na riešenie 
nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia, nepriaznivého 
zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového veku 

Orgánmi neziskovej organizácie sú : 

a) správna rada, 

b) riaditeľ, 

c) dozorná rada /resp. revízor/. 
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2. POSLANIE, CIEĽ, VÍZIA ORGANIZÁCIE 

Hlavným poslaním neziskovej organizácie ZSS Nižná Polianka , n. o. je poskytovať sociálnu službu tým 
osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek, sú na ňu odkázané a spĺňajú podmienky podľa zákona č. 
448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov. 

Základnou činnosťou zariadenia je poskytovanie sociálnych služieb, obslužných, odborných a iných 
činností celoročnou pobytovou formou osobám, ktoré sú odkázané na pomoc inej fyzickej osoby, ich 
zdravotný stav si vyžaduje nepretržitý dohľad, pomoc a starostlivosť, ktoré im nedokážu zabezpečiť 
blízke osoby v ich domácom prostredí. 

Poslaním ZSS Nižná Polianka, n.o. je poskytovať kvalitné sociálne služby seniorom so zreteľom na 
etický a odborný prístup, s rešpektovaním ľudských práv a základných slobôd bez ohľadu na rasu, 
národnosť, náboženstvo a politické zmýšľanie. 

Našou snahou je umožniť klientom, ktorí sú v nepriaznivej sociálnej situácii zostať rovnocennými 
partnermi a členmi spoločnosti, žiť bežným spôsobom života, zachovávať a rozvíjať dôstojný život. 
Služby poskytovať cielene a efektívne s využitím potenciálu prijímateľov sociálnych služieb, 
rešpektujúc ich osobné priania, záujmy a ciele. 

Hlavným cieľom ZSS Nižná Polianka, n.o.. je napĺňanie vízie zariadenia, teda dosiahnuť postavenie 
zvyšovania spokojnosti a naplnenia očakávania klientov, v tejto súvislosti zvyšovať motiváciu 
zamestnancov a úzko spolupracovať i s vonkajším prostredím. 

Cieľ poskytovania sociálnej služby 

Jedným z hlavných cieľov počas poskytovania sociálnej služby je, aby prijímatelia počas celého 
trvania poskytovania sociálnej služby boli vnímaní ako individuálne bytosti a aby mali možnosť 
rozvíjať svoje schopnosti a záujmy spôsobom, ktorý im bude vyhovovať, bude pre nich dostatočne 
motivujúci a dá im pocit sebarealizácie a osobnej dôležitosti. 

- poskytovať každému klientov sociálnu spokojnosť, pokoj, pohodu a duševnú rovnováhu, 
odstraňovať pocit osamelosti, 

- rešpektovať slobodnú vôľu, súkromie a právo klientov vyjadrovať svoje priania, potreby, prípadne 
sťažnosti, 

- prijímať klientov v ich jedinečnosti a podporovať aktivity na udržiavanie a rozvoj sociálnych, 
pracovných zručností a tvorivosť na základe individuálneho prístupu ku klientom, 

- podporovať klientov v integrácii do spoločnosti, aktívnej účasti na spoločenskom živote, 

- poskytovať primárnu a sekundárnu starostlivosť poskytovanú obvodným všeobecným lekárom, 
odbornými lekármi a ostatným odborným personálom, 

- podporovať osobný rozvoj zamestnancov zvyšovaním ich odbornej úrovne, ľudského prístupu, aby 
starostlivosť o klienta nebola pre nich ich zamestnaním, ale predovšetkým poslaním, 

- využívať spoluprácu s verejnosťou, miestnou komunitou, dobrovoľníkmi ... 

Vízia zariadenia 

Víziou nášho zariadenia je zabezpečenie takého prostredia, ktoré podporuje čo najvyššiu mieru 
sebestačnosti a autonómie klienta a zároveň poskytuje odborne správne a bezpečné služby. Naším 
úsilím je  poskytovať služby spĺňajúce požiadavky na kvalitu, ktoré zároveň dbajú aj na  spokojnosť 
klienta. Rešpektujeme ľudskú dôstojnosť a sociálne práva. Rozvíjame profesionalitu a bezpečnosť 
práce zamestnancov pri lôžku investovaním do techník a konceptov sociálnej práce a opatrovateľskej 
starostlivosti na skvalitnenie poskytovanej starostlivosti. 
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3. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 
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4. SPRÁVA O ČINNOSTI A PREHĽAD O POSKYTOVANÍ SOCIÁLNEJ SLUŽBY ZA ROK 2024 

Hlavnou činnosťou neziskovej organizácie je poskytovanie sociálnych služieb v zariadení pre seniorov 
ZSS Nižná Polianka, n.o. a to celoročnou pobytovou formou s kapacitou 40 miest. 

Sociálna služba je poskytovaná fyzickým osobám, ktoré dovŕšili dôchodkový vek a na riešenie 
nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného postihnutia alebo nepriaznivého 
zdravotného stavu. 

Nezisková organizácia ZSS Nižná Polianka, n. o. začala od 15.1.2020 poskytovať sociálne služby.  

V zariadení pre seniorov sa poskytuje: 

− pomoc pri odkázanosti na pomoc inej osoby, 

− sociálne poradenstvo, 

− sociálna rehabilitácia, 

− zabezpečuje ošetrovateľská starostlivosť, prostredníctvom ADOS 

− ubytovanie, 

− stravovanie, 

− upratovanie, pranie, žehlenie, údržba bielizne a šatstva, 

− osobné vybavenie, 

− utvárajú sa podmienky na úschovu cenných vecí, 

− zabezpečuje sa záujmová činnosť; 
 

K 31.12.2024 poberalo službu v zariadení pre seniorov 40 klientov. 

 

5. PREHĽAD POSKYTOVANÝCH ČINNOSTÍ 

Pri poskytovaní sociálnej služby sa zariadenie ZSS Nižná Polianka, n. o. riadi zákonom č. 448/2008 Z. 
z. o sociálnych službách v znení neskorších predpisov, podľa ktorého zameriava činnosti, ktoré 
poskytuje na prevenciu vzniku nepriaznivej situácie, zachovanie alebo obnovu a rozvoj schopností 
klientov viesť samostatný život, zabezpečenie nevyhnutných podmienok na uspokojenie základných 
životných potrieb, riešenie krízovej sociálnej situácie a prevenciu sociálneho vylúčenia. 

Pri poskytovaní sociálnej služby sa snažíme vytvárať rodinné a príjemné prostredie, v ktorom sa budú 
prijímatelia cítiť bezpečne a budú mať istotu, že dôjde k naplneniu ich potrieb a bude rešpektovaná 
ich individualita. V zariadení robíme všetko preto, aby sme zvyšovali kvalitu poskytovaných služieb a 
efektivitu pracovných procesov. 

Poskytované odborné činnosti: 

Sociálne poradenstvo zabezpečujú sociálne pracovníčky zariadenia. Cieľovou skupinou základného 
sociálneho poradenstva neboli len klienti zariadenia, ale i záujemcovia o sociálnu službu a ich rodinní 
príslušníci. Poradenstvo bolo zamerané najmä na zlepšenie informovanosti o podmienkach, 
možnostiach, formách a miestach poskytovania sociálnych služieb, o podmienkach splnenia kritérií 
pre poskytovanie sociálnych služieb a pod. Poradenstvo bolo poskytované najmä telefonicky a 
emailovou komunikáciou a v menšej miere aj osobne.  
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Sociálna rehabilitácia bola realizovaná s dôrazom na podporu samostatnosti, nezávislosti a 
sebestačnosti našich obyvateľov s rozvojom a nácvikom zručností, aktivizáciou schopností, 
posilňovaním návykov pri sebaobsluhe, pri úkonoch starostlivosti o svoje bývanie a pri základných 
sociálnych aktivitách. V rámci sociálnej rehabilitácie sme počas leta využívali terasu a blízke okolie na 
prechádzky a relaxáciu v záujme udržiavania pohyblivosti a sociálnych kontaktov prijímateľov. Naši 
klienti majú k dispozícii bezplatné wi-fi pripojenie, elektronické zariadenia - tablety na spojenie sa 
s príbuznými cez video hovory kedykoľvek aj mimo výnimočného stavu. 

Ošetrovateľská a opatrovateľská starostlivosť  

Zariadenie poskytuje 24-hodinovú ošetrovateľskú a opatrovateľskú starostlivosť, ktorú zabezpečuje 
odborne vzdelaný personál. Klienti majú zabezpečenú pravidelnú zdravotnú starostlivosť priamo v 
zariadení prostredníctvom praktického lekára formou vizít a odborných lekárov ako sú neurológ, 
diabetológ, internista, kožný lekár a psychiater, kde to je poskytované formou sprievodu na odborné 
vyšetrenia u špecialistov. 

Ošetrovateľské činnosti zahŕňajú tieto zložky: 

základná ošetrovateľská starostlivosť: sestra poskytuje činnosti zamerané na uspokojovanie 
základných potrieb 

špeciálna ošetrovateľská starostlivosť: zahŕňa činnosti zamerané na uspokojovanie novovzniknutých 
potrieb súvisiacich s chorobami a ich komplikáciami 

diagnosticko-terapeutické činnosti: ide o povinné činnosti, ktoré sa týkajú zabezpečenia 
diagnostických, terapeutických a rehabilitačných výkonov administratívne činnosti: sú to činnosti, 
pomocou ktorých sú vypracované ošetrovateľské záznamy, plány ošetrovateľskej starostlivosti, 
výsledky vyšetrení, dokumentácia pre zdravotné poisťovne. 

Opatrovateľské činnosti sú zamerané na: 

dohľad a realizáciu jednotlivých činností a úkonov sebaobsluhy, starostlivosti o svoju domácnosť a 
základné sociálne aktivity na ktoré je prijímateľ sociálnej služby podľa posudku o odkázanosti na 
sociálnu službu odkázaný a ktorými sú: 

Stravovanie a pitný režim (dávkovanie stravy, delenie stravy na menšie kúsky, kŕmenie, 
dokrmovanie, podávanie tekutín, dodržiavanie pitného režimu) 

Úkony spojené s vyprázdňovaním  močového mechúra ( zaujatie vhodnej polohy pri vyprázdňovaní 
močového mechúra, pri použití WC, respektíve močovej fľaše, presun na toaletu a z toalety, 
manipulácia s odevom pred a po vyprázdnení, účelná očista po vyprázdnení) 

Úkony spojené s vyprázdňovaním  močového mechúra hrubého čreva ( zaujatie vhodnej polohy pri 
vyprázdňovaní hrubého čreva, pri použití WC alebo podložnej misy, presun z a na toaletu, 
manipulácia s odevom pred a po vyprázdnení, účelná očista po vyprázdnení) 

Osobná hygiena (umytie rúk, nôh, tváre, podpazušia, vonkajších pohlavných orgánov, výmena 
hygienických vložiek, plienok, vyčistenie zubov, zubnej protézy, príprava pomôcok na holenie, 
holenie, česanie vlasov, umývanie a úprava vlasov, čistenie uší, nosa a prínosných dutín, čistenie, 
strihanie nechtov na rukách, zabezpečenie služby pedikérky a kaderníčky) 

Celkový kúpeľ (vykonanie celkového kúpeľa vrátane umytia vlasov vo vani, v sprchovacom kúte, 
alebo na lôžku, osušenie, krémovanie) 

Obliekanie vyzliekanie (výber oblečenia zodpovedajúceho klimatickým podmienkam, prostrediu, 
situácii, obliekanie, vyzliekanie, obutie, vyzutie, nasadenie a založenie spevňovacích pomôcok) 

Zmena polohy, sedenia s státie (vertikalizácia, otáčanie, presuny, polohovanie) 
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Pohyb po schodoch (asistencia) 

Pohyb po rovine (asistencia, pomoc pri orientácii, pohyb s chodítkom/g-aparát/, invalidným 
vozíkom) 

Dodržiavanie liečebného režimu (dohľad pri dodržiavaní pokynov ošetrujúceho lekára) 

Základné sociálne aktivity (sprievod na lekárske vyšetrenie ) 

Potreba dohľadu (zabezpečenie dohľadu pri jednotlivých činnostiach a ich úkonov uvedených vyššie) 

Poskytované obslužné činnosti: 

Stravovanie - v období od 01.01.2024 do 31. 12. 2024 klientom zabezpečovalo stravovanie formou 
dovozu z reštauračného zariadenia Stodola Bardejov. V rámci celodennej stravy sa klientom 
poskytovali raňajky, desiata, obed, olovrant, večera a pre diabetikov ešte aj druhá večera. Niekoľkým 
klientom sa upravovala strava mletím alebo mixovaním. Klientom, ktorí sa nedokázali sami najesť, 
podával pripravenú stravu odborný personál kŕmením, dokrmovaním a sondou. 

Ubytovanie - období od 01.01.2024 do 31.12.2024 bolo ubytovanie zabezpečované v jedno 
a dvojlôžkových izbách. Niektoré tvoria bunkový systém. Súčasťou každej izby, prípadne bunky je WC 
a kúpeľňa. Izby sú vybavené novým nábytkom, ktorý spĺňa požiadavky na ubytovacie zariadenie. 
Každá izba má bezplatnú LCD televíziu s 15 TV kanálmi umiestnenú na stene. Súčasťou každého 
podlažia je bezbariérová kúpeľňa a WC prispôsobené pre ťažko mobilných a imobilných prijímateľov. 
Taktiež si môžu do zariadenia priniesť drobné spomienkové a dekoračné predmety. Jedáleň je na 
prízemí budovy. V zariadení sa nachádza spoločenská miestnosť s televízorom a knižnicou, kde trávia 
klienti voľný čas a zúčastňujú sa aktivít najme v zimných mesiacoch. V letných mesiacoch je 
využívaná terasa s tienením proti slnku.  

Upratovanie izieb ako aj spoločných priestorov bolo zabezpečené vlastným personálom denne. 

Pranie a údržbu posteľnej bielizne sme zabezpečovali dodávateľsky a osobná bielizeň sa perie 
v práčovni, ktorá je v zriadená v suteréne zariadenia 

Spoločenské aktivity 

Uskutočnili sa akcie za účasti zamestnancov ako deň žien, blahoželanie jubilantom, posedenie pri 
príležitosti úcty k starším v októbri za doprovodu piesní a povzbudzujúceho rozhovoru s otcom 
Františkom, ktorý zabezpečuje starostlivosť o duchovnú stránku prijímateľov v kaplnke zariadenia, 
Mikuláš, Vianoce 

Prijímatelia zariadenia majú k dispozícii CD prehrávač, stolný futbal a hrací stôl, rôzne spoločenské 
hry, ktoré podporujú aktivity klientov pri výkone sociálnej práce, uľahčujú styk s rodinou 
/skypovanie/, rozvíjajú manuálne zručnosti a podporujú spoločenský život v zariadení. V roku 2024 
boli tieto aktivity obmedzené z dôvodu zlého zdravotného stavu klientov s vyššími stupňami 
odkázanosti /V, VI/. Počas roka zorganizovala n. o. posedenie k MDŽ, na ktorom boli rozdané 
klientkam kvety, Júnový guľáš, opekanie a športové hry v areáli organizácie spolu so zamestnancami 
a ich rodinnými príslušníkmi, divadelné predstavenie v kultúrnom dome v obci Nižná Polianka, 
spoločný obed pri príležitosti Mesiaca úcty k starším, mikulášske balíčky a tesne pres Vianocami  
krabičky Koľko lásky sa vmestí do krabice od topánok, spoločný vianočný obed. Tieto aktivity boli 
organizované len v komornej podobe za účasti zamestnancov n. o.. V roku 2024 sa uskutočňovali 
kultúrne vystúpenia žiakov materskej školy a vystúpenie dvoch hudobníkov, ktorý nám spríjemnili 
popoludnie hraním na harmonike a spievaním pri príležitosti mesiaca úcty k starším a vo vianočnom 
čase. Organizácia sa taktiež zapojila do projektu Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok. V rámci 
tejto iniciatívy boli doručené vianočné darčeky pre klientov zariadenia. Vianoce 2024 boli v zariadení 
napriek všetkým strastiam pokojné a štedré. Zamestnanci vyzdobili budovu, pripravili slávnostné 
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posedenie s vianočnou kapustnicou a koláčmi a vyvrcholením bolo rozdávanie už spomenutých 
darčekov. 

Realizované skupinové aktivity boli zamerané na: • aktivizáciu a stimuláciu jemnej motoriky a 
zmyslového vnímania, udržiavanie a zachovanie schopností a zručností obyvateľov, predchádzanie 
pasivite, stimuláciu kognitívnych funkcií, udržiavanie, resp. zlepšenie ich úrovne, • podporu 
komunikácie, interakcie a spolupatričnosti medzi obyvateľmi, posilňovanie a rozvíjanie ich sociálnych 
kontaktov, • povzbudenie, zvýšenie sebadôvery a sebavedomia, podporu dôvery vo vlastné 
schopnosti, podporu sebavyjadrovania, posilnenie pocitu vlastnej dôstojnosti, dosiahnutie čo 
najvyššieho stupňa nezávislosti v každodennom živote, • optimálne a zmysluplné využitie voľného 
času, podporu a rozvíjanie záujmovej činnosti, redukciu stresu a úzkosti, zmierňovanie deprivácie, • 
podporu záujmu o nové poznanie a dianie okolo seba. 

 

6. PREDPOKLADANÝ VÝVOJ ORGANIZÁCIE V ROKU 2025 

V nasledujúcom roku plánujeme a predpokladáme: pokračovať v budovaní útulnejších vonkajších aj 
vnútorných priestorov zariadenia, opätovne nadviazať spoluprácu so školskými zariadenia a farskými 
úradmi s cieľom uspokojovať duchovné potreby prijímateľov sociálnych služieb, vyplniť voľný čas 
kultúrnym programom, nadviazať kontakty a komunikovať s deťmi a mládežou, - podporovať 
zapojenie ľudí do dobrovoľníckych aktivít a vytvárať podmienky na zapojenie dobrovoľníkov do 
aktivít určených pre seniorov, podporovať zapojenie mladých ľudí do poskytovania služieb seniorom 
v rámci dobrovoľníckej práce a upevňovať tým medzigeneračné väzby, - zlepšovanie podmienok 
pobytu v zariadení.  

 

7. PREHĽAD O PRÍJMOCH A VÝDAVKOCH ZA ROK 2024 

Prehľad o príjmoch a výdavkoch za rok 2024 od 01.01.2024 – 31.12.2024 

Príjem  

Prijem od klientov ZSS Nižná Polianka, n.o. 308590 

Finančný príspevok z rozpočtu MPSVaR SR 349860 

Ostatné príjmy – reklama  

Prijaté dary 0,- 

Prijaté dotácie zo štátneho rozpočtu MPSVaR SR 13762,56 

Výnosy celkom 799651,06 

  

Výdaj   

Spotreba materiálu spolu /kancelárske potreby, zdravotný, čistiaci a hyg. 
Materiál, DHIM, ostatné/ 

19460,92 

Spotreba energie spolu /elektrická energia, voda, teplo/ 18799,62 

Opravy a údržba spolu 828,19 
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Ostatné služby spolu /údržba spol. priestorov, údržba a pranie šatstva, 
stravovanie, ostatné/ 

315710,79 

Cestovné spolu 988,20 

Osobné náklady spolu /mzdové, zákonné, sociálne a zdravotné poistenie, 
zákonné sociálne náklady/ 

401533,81 

Ostatné náklady spolu 7063,15 

Výdaj celkom 679 849,38€ 

Výsledok hospodárenia po zdanení 35266,38 

+ 

EON za rok 2024 je na jedného klienta na mesiac 1570,65€ 

 

8. ROČNÁ ÚČTOVNÁ UZÁVIERKA A ZHODNOTENIE ZÁKLADNÝCH ÚDAJOV V NEJ OBSIAHNUTÝCH 

Nezisková organizácia viedla účtovníctvo v súlade podľa zákona č.563/1991Zb. o účtovníctve v znení 
zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 272/1996 Zb. 

Nezisková organizácia ZSS Nižná Polianka, n. o. účtuje v súlade podvojného účtovníctva. 

Účtovná závierka je výsledným produktom účtovnej uzávierky. Príprava a zostavenie účtovnej  
závierky sa skladá z 3 etáp : 

1 etapa: prípravné práce - sem patri zúčtovanie všetkých účtovných prípadov za daný rok do 
peňažného denníka, vykonanie inventarizácie majetku a záväzkov a zaúčtovanie uzávierkových 
účtovných operácií 

2 etapa: uzatvorenie účtovných kníh t.j. účtovná uzávierka 

3 etapa: zostavenie účtovných výkazov t.j. účtovná uzávierka 

Účtovná uzávierka predstavuje sústavu výstupných informácii z bežného účtovníctva.  

9. STAV A POHYB MAJETKU A ZAVAZKOV ORGANIZACIE 

Stav aktív a pasív k 31.12.2024 predstavuje sumu 129104,93 

Z toho majetok vo výške 129104,93€ pozostáva z: 

a) dlhodobého majetku: 28270,42€ 

b) krátkodobého majetku: 100203,69€ 

 

K 31.12.2024 predstavoval (i): 

1.. finančný majetok čiastku : 91604,46€; 

2. obežný majetok čiastku : 100203,69€; 

3, vlastné zdroje krytia majetku čiastku : - 40392,69€; 

4. cudzie zdroje krytia majetku čiastku : 169497,62€; 

5. oprávky k dlhodobému hmotnému majetku čiastku : 5619€, 
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6. oprávky k dlhodobému nehmotnému majetku čiastku :  0€, 

7. dlhodobé záväzky čiastku : 7472,54€, 

8. krátkodobé záväzky čiastku: 138300,91€. 

 

10. ZMENY A NOVÉ ZLOŽENIE ORGANIZÁCIE 

Správna rada neziskovej organizácie ZSS Nižná Polianka, n.o. sa neuzniesla na žiadnych zmenách 

v štatúte ani zložení orgánov neziskovej organizácie. 

 

 

 

V Nižnej Polianke, dňa 17.6.2025 

 

MUDr. Dionýz Košč 

Riaditeľ n.o. 

 


